> A
A & 0l & AF 2 E A A
20219 &= =20l & LB H SXXS
fA4: SXXA
MY A4 HASES MBORXE
Sl AM JIEMEEZZH K (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
=X X2 Dt 153,210,150 142,639,814 10,570,336
= 106,406,198
J| 3,151,726
Al 34,353,296
- 9,298,930
ANE HASE HESAHEXJ 1,456,530 1,455,773 757
= 1,296,000
Al 160,530
ANE JIzde8a230H XA 1,456,530 1,455,773 757
= 1,296,000
Al 160,530
MEIEXAE ==X XA 16,530 15,773 757
Al 16,530
307 21201 A 16,530 15,773 757
Al 16,530
11T M3 SXAISEEX 16,530 15,773 757
O AMS=SXAIE MEX SHRAH 2 52
ZHhl 16,530,000& » 14 16,530
Al 16,530
ANE dAHSA 1,440,000 1,440,000 0
= 1,296,000
Al 144,000
301 LA F 1,440,000 1,440,000 0
= 1,296,000
Al 144,000
01 MEIBEE 263 1,440,000 1,440,000 0
O AME==ST MAHASN 1,440,000,000& 1 1,440,000
= 1,296,000
Al 144,000
Lo =X 588 103,851,387 95,215,134 8,636,253
= 85,036,861
J| 189,265
Al 13,916,698
- 4,708,563
DESAMSUE L =XTAE 29 & 3,012,070 3,527,606 A 515,536
= 541,218
J| 109,534
Al 1,312,829
- 1,048,489
LOSTANLE2E XA 920,068 893,655 26,413
J| 109,534
Al 592,940
- 217,594
301 LB AF 158,400 160,009 A 1,609
Al 158,400
MARId 243 158,400 160,009 A 1,609




fAM: SXX 0
gz el =X sd

Chel: DESAMSIH Ll =XIAE 29 & (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O = LUAQAANE SAX Had3 N
158,400, 000& =1 158,400
Al 158,400
307 gl2tol & 761,668 733,646 28,022
J| 109,534
Al 434,540
- 217,594
10 AL SXAIEEHE2EH EX 761,668 733,646 28,022
O Lo=sia 249 435,832,000 » 14 435,832
Al 261,499
- 174,333
O &3 X Jdstn 2GR
81,459,000 *43| 325,836
J| 109,534
Al 173,041
- 43,261
Mot =XAE2H 540,510 615,385 AT4,875
Al 540,510
307 21201 A 540,510 615,385 AT4,875
Al 540,510
10 ALSISXAIEEE2EHEX 540,510 615,385 AT4,875
O MILECOIXAANEIA 2EXA (29|, 24H]
g) 135, 127,500& *43| 540,510
Al 540,510
I Hos &+ 560 0 560
201 LBH2I | 560 0 560
01 At 22l 560 0 560
© FIQUIND NoE AHHLY
70,0003 x4 H »23] 560
COIILAIE XA 519,132 528,766 N9,634
= 37,218
Al 155,079
T 326,835
201 L2l 9,070 4,875 4,195
Al 4,000
- 5,070
01 At 2t 2l 8,420 0 8,420
O 32 EMY As) AXN(FAUECEMA X
AFONEH) 4,000,000& » 14 4,000
Al 4,000
O HIHNHHPA =2 65,000 68K £ 4,420
02 =24l 650 4,875 A4,225
O 32Y X2 HHAZSMEE 650,000& 14 650
203 YR =&l 2,700 2,700 0
03 A F=XH R =AY 2,700 2,700 0




fAM: SXX 0
gz el =X sd

Chel: DESAMSIH Ll =XIAE 29 & (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O Co=x € Az =2Xe =4
3,000,000& x1& 0.9 2,700
307 glz2tol & 425,362 411,191 14,171
= 37,218
Al 151,079
- 237,065
03 BIAHMNHE2IHIELS 24,100 20,500 3,600
O tistcels tHEgRXa 23
24,100,000& 14 24,100
10 ALSISXAIEEE 2 H EX 375,312 369, 741 5,571
o 3z 2949 64,636,000 14 64,636
Al 48,477
- 16,159
© Zz2E 28 S FIHAH
120, 164,000& » 14 120,164
Al 12,940
- 107,224
O ZFRE Wogy 2 =y A
148,873,000& 14 148,873
= 37,218
Al 74,437
- 37,218
O Z2Y =3 =Z=20d 2kt A
31,639,000& 14 31,639
O Lo A=E=zOdl 24
10,000, 000& =1 10,000
11T AL S XA E = 25,950 20,950 5,000
O 32Y 243 MY 11,200,000& =1 11,200
Al 8,400
T 2,800
O U+8 22 43 ==z
9,750,000 » 14 9,750
Al 6,825
T 2,925
© Lo elzs 2 X 5,000,000& 14 5,000
401 AIEHI L 20 62,000 110,000 A 48,000
01 A& HI 62,000 110,000 A 48,000
O TUWIIAE S 2dsE=H|
50,000,000& 14 50,000
O HEZzg Y B (FUHAMA XNAE
HE) 12,000,000& =14 12,000
402 RIZ2EXt20l ™ 20,000 0 20,000
01 RIZt Xt 2 AL E = (REA &) 20,000 0 20,000
O HELZE=XS A HA (=0
& NEEWEY) 20,000,000 x 14 20,000
solts 1a 23,800 23,800 0
Al 20,300




EX: E2XXNS
M Lol =X =A
e DESIAISIH S EXAIE &9 &0 (2 &HH)
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
- 3,500
307 2iz2to| A 23,800 23,800 0
Al 20,300
- 3,500
11T AISIEXAIEEX 23,800 23,800 0
O LolHs WEAIEIHA 23,800,000& =1 23,800
Al 20,300
- 3,500
2= 245 EXNHEHEH &S 1,000,000 1,466,000 A 466,000
= 500,000
5 500,000
401 Al HI L £ 0HHI 1,000,000 1,466,000 A 466,000
= 500,000
5 500,000
01 A& Hl 1,000,000 1,466,000 A 466,000
O 2=sHEHS EXNHEHLMYH XA (20208 L
EnN= 5Y mgh) 1,000,000,000& 1,000,000
= 500,000
5 500,000
LoEXAdEl)IsEBE2AY 8,000 0 8,000
= 4,000
Al 4,000
402 12t X0l & 8,000 0 8,000
= 4,000
Al 4,000
02 QX2 A E X (0| THS) 8,000 0 8,000
O LQAQUALE SF(IIsEL)ALZ
8,000,000 x1 8,000
= 4,000
Al 4,000
Ot E L SMEEA 100,839,317 91,687,528 9,151,789
= 84,495,643
J| 79,731
Al 12,603,869
- 3,660,074
CoUTtEE RASHBALE 12,178,096 11,386,334 791,762
=2 6,089,048
Al 6,089,048
201 LBt Y| 101,130 103,800 N2,670
= 50,565
Al 50,565
01 AP 22| d| 101,130 94,800 6,330
O gBtx==H| 101,130
O LOoAZESKAANY 2UHAY
101, 130,000& =1 101,130
= 50,565
Al 50,565




fA4: SXXA
Hu: Lol =X EA
Ol ONE LRMEDE CER-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
301 LEHZ 1,781,303 1,782,000 A 697
= 890,652
Al 890,651
MARI 243 29,003 0 29,003
O oaXiel ¥ MBS AMY g
bS] Falsll 1,261,000 »23H 14 29,003
= 14,502
Al 14,501
12JEEd= 1,752,300 1,782,000 A 29,700
O LA ESXAAMNY ESH XS(130HS,1
1HE) 1,752,300,000& =1 1,752,300
= 876,150
Al 876,150
307 glz2+ol & 10,295,663 9,500,534 795,129
= 5,147,831
Al 5,147,832
11T M Z2XASEEX 10,295,663 9,500,534 795,129
O LoldXel MR (AMLESYE 2 2HA)
10,295,663,000& 1 10,295,663
= 5,147,831
Al 5,147,832
NHALIGEY 29 326,230 324,548 1,682
Al 291,230
- 35,000
307 glz2tol & 326,230 324,548 1,682
Al 291,230
- 35,000
10 AL SXAIEEE2EH EX 326,230 324,548 1,682
O MUNZEE 29 326,230,000 » 14 326,230
Al 291,230
- 35,000
COXNASAMXER 24,000 24,000 0
Al 12,000
T 12,000
301 LEPEAZ 24,000 24,000 0
Al 12,000
T 12,000
12 JIE2 43 24,000 24,000 0
O LeXNASANER ESXE
50,000 x40 <123 24,000
Al 12,000
- 12,000
LolgtEssS Al A Y 2,644,260 2,632,870 11,390
= 1,850,980
Al 793,280
307 glz2tol & 2,644,260 2,632,870 11,390




SM: EXNNAD
Hu: Lol =X EA
Sl OIEE CSMEEE CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 1,850,980
Al 793,280
11T M SXASEX 2,644,260 2,632,870 11,390
LOoIStEESSAMEIA 2,644,260,000& 14 2,644,260
= 1,850,980
Al 793,280
LQIStEESMHIA AY 29 4,340 5,040 A700
201 Let24d]| 4,340 5,040 A700
01 At 2teltl 4,340 5,040 A700
O LOUABSEAUA Hos HALg
70,0003 x6H »23] 840
O HZ4 K20l XA OISAHA A
3,500,000 » 14 3,500
SEHLQ ZH=6D XA 41,000 41,000 0
Al 41,000
307 glz2+ol & 41,000 41,000 0
Al 41,000
11T MISXASER 41,000 41,000 0
O s=iAke ZEg=E80 N&E
41,000,000& » 14 41,000
Al 41,000
SEHLO SSHHMNMEHIA 29 159,461 34,712 124,749
J| 79,731
Al 39,865
T 39,865
307 glz2+ol & 159,461 34,712 124,749
J| 79,731
Al 39,865
T 39,865
11T MISRASER 159,461 34,712 124,749
O SHke SSdHAMAMEA 2
159,461,000& =1 159,461
J| 79,731
Al 39,865
T 39,865
SNL0 SSUHEAMAHUIA 2EXA(AMUISE Y 2,000 0 2,000
)
Al 2,000
307 21201 A 2,000 0 2,000
Al 2,000
11T ALSI S XAEE = 2,000 0 2,000
O SAHLQ SZUAE LML 2L XA (Al
HEg=¢) 2,000,000& x14 2,000
Al 2,000
Haske dog 237 X& 8,800 0 8,800
Al 5,280




fA4: SXXA
Hu: Lol =X EA
Ol ONE LRMEDE (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
- 3,520
301 LEXZ 8,800 0 8,800
Al 5,280
- 3,520
01 MEIBEZE 05z 8,800 0 8,800
O Maske deg B3I XA
200,000& x44H 1 8,800
Al 5,280
T 3,520
=g g8 6,392 5,816 576
201 ¢er24] 6,392 5,816 576
01 At 22l 900 900 0
O ger==EH| 900
O Jlzgzs MA & EE= A
900,000& » 14 900
02 2324l 5,492 4,916 576
O Jlxzsad RERS 5,492
O 2ete=s 380 x40H x4=+122 730
(OIR=PIETA= 2,4803 x40 x4== %128 4,762
Nx=e3 84,644,372 76,185,412 8,458,960
= 76,179,935
Al 5,078,662
T 3,385,775
301 LA F 84,644,372 76,185,412 8,458,960
= 76,179,935
Al 5,078,662
- 3,385,775
01 Ml28E 6= 84,644,372 76,185,412 8,458,960
O JI=H3 84,644,372,000& 1 84,644,372
= 76,179,935
Al 5,078,662
T 3,385,775
ZE2AE o AAHE A 175,077 201,989 N26,912
Al 175,077
307 glz2tol & 175,077 201,989 N26,912
Al 175,077
11T M SRASEEX 175,077 201,989 N26,912
O MASTHILL=Cl AABIE (2914 )
22,663,000 *43] 90,652
Al 90,652
O ZzRE=4L 2Y 84,425,000& 14 84,425
Al 84,425
ZE2RUAY 127,114 124,114 3,000
201 Let24E] 834 1,234 A 400




- _ _ RE]
M- o9 (B H) - MEAY - B2 %Eﬁ HR=2
02 2224 H| 834 834 0
O o3 stMEE= 150,000 1 150
O Loz RE= 3802 x150H 12& 684
204 &R = AH| 12,600 13,200 A 600
03 EHYLRAU| 12,600 13,200 A 600
O erg syl 50,000& x218 x12& 12,600
301 et A =2 103,680 103,680 0
12 JIEtE A= 103,680 103,680 0
O ZB=22RMW 0] - 02dA A
90,000 x96 I A~ x12& 103,680
307 2iztol & 10,000 6,000 4,000
11T AISIEXAIEEX 10,000 6,000 4,000
O =Q=2X & 10,000,000& =14 10,000
S2AD AKX =5 12,900 10,800 2,100
201 et 9| 3,300 3,300 0
01 AP 2t 2] d| 3,300 3,300 0
O NEZDE 550,000 63| 3,300
301 LBt A= 9,600 7,500 2,100
01 AISIE & A 452 9,600 7,500 2,100
© &Hdlb] 800,000 x1272 9,600
A 2223 22| 455,275 680,893 N225,618
= 375,680
Al 76,427
- 3,168
301 et A= 455,275 680,893 N225,618
= 375,680
Al 76,427
- 3,168
0B AISIEL2IL A= 455,275 680,893 N225,618
O MI=SRRE S 334,924,000& 14 334,924
= 334,924
O AMIER2RA 34,162,000 x 14 34,162
= 34,162
O MI=ER2A 6,594,000 1 6,594
= 6,594
O AMI=ERA [(AIA)
76,427,000& =14 76,427
Al 76,427
O A2 =SAH|(XHA)
6,000 x2H»222 x12& 3,168
29 & A} 30,000 30,000 0
307 QI2t0| ™ 30,000 30,000 0




fA4: SXXA
Hu: Lol =X EA
Ol ONE LRMEDE (B9 ®R)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
11T M SRASE EX 30,000 30,000 0
O HzuseorEsEHd XA 30,000,000& 13l 30,000
2= - Jt5 & 25,977,653 24,499,662 1,477,991
= 13,829,963
Al 9,563,350
T 2,584,340
HElold 22H € 282 X& 25,207,305 23,607,914 1,599,391
= 13,808,363
Al 9,269, 140
T 2,129,802
geo2sz XA 7,479,445 7,236,991 242,454
= 5,609,584
Al 1,308,903
T 560,958
307 glz2tol & 7,479,445 7,236,991 242,454
= 5,609,584
Al 1,308,903
T 560,958
10 ALSISEXAIEEE2EHEX 7,479,445 7,236,991 242,454
O grotE2Es= XA 7,479,445,000& 14 7,479,445
= 5,609,584
Al 1,308,903
- 560,958
ESUEI AAHH XA 8,280,200 7,609,425 670,775
= 4,968,120
Al 2,318,456
- 993,624
307 21201 A 8,280,200 7,609,425 670,775
= 4,968,120
Al 2,318,456
T 993,624
10 M2 SXNANEHES2IHEX 8,280,200 7,609,425 670,775
O E2suXF ALK
8,280,200,000& 1 8,280,200
= 4,968,120
Al 2,318,456
- 993,624
Helold 29X 36,133 31,405 4,728
= 21,680
Al 10,117
- 4,336
307 21201 A 36,133 31,405 4,728
= 21,680
Al 10,117
T 4,336
10 M2 SXNANEHE2IHEX 36,133 31,405 4,728
© WMl 24,133,000& 14 24,133

_9_




D SNXE Y
CER-IE XY

D 0EolE 29 ¥ ]2 X

0

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o e 2
= 14,480
Al 6,757
T 2,896
O XE2F | 200,000 »5CH =12 12,000
= 7,200
Al 3,360
- 1,440
22 S2LHEH 2¢ 3,200 3,200 0
= 1,600
Al 800
- 800
301 LA S 3,200 3,200 0
= 1,600
Al 800
- 800
01 MEIBE X263 3,200 3,200 0
O RE2LIHEE 3,200,000& » 14 3,200
= 1,600
Al 800
T 800
A=Y N2AY 2,282,642 2,441,455 A 158,813
= 1,711,982
Al 399,462
- 171,198
301 LEd = 2,282,642 2,441,455 A~ 158,813
= 1,711,982
Al 399,462
- 171,198
01 At3I 2 E A 5] 2,282,642 2,441,455 A 158,813
O HELEH
2,282,642,000& 14 2,282,642
= 1,711,982
Al 399,462
- 171,198
RO0tEsE M K& 196,657 172,798 23,859
Al 117,994
- 78,663
307 21201 A 196,657 172,798 23,859
Al 117,994
- 78,663
10 ALl S XAIE E 22X 196,657 172,798 23,859
0O ROEE=E XN 196,657,000& 14 196,657
Al 117,994
- 78,663
=38 Hgoly 249 294,603 267,480 27,123
= 176,762
Al 82,489
T 35,352




D SNXE Y
CER-IE XY
Dol 29 ¥ B2 X

0

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
307 glz2tol & 294,603 267,480 27,123
= 176,762
Al 82,489
- 35,352
10 ALl SXAIEEE2EH EX 294,603 267,480 27,123
O 2328 eold 2FHdl 294,603,000 14 294,603
= 176,762
Al 82,489
- 35,352
3~5AMl SFeltdE XI& 4,343,980 3,997,804 346,176
Al 4,343,980
307 21201 A 4,343,980 3,997,804 346,176
Al 4,343,980
10 ALSISXAIEEE2EHEX 4,343,980 3,997,804 346,176
O 2t3-5M E=2 XN&  3,225,600,000& 1 3,225,600
Al 3,225,600
O oH3-5H ZUsg S
1,118,380,000& =1 1,118,380
Al 1,118,380
Ogols 83 Ha St K& 15,000 15,000 0
Al 7,500
- 7,500
307 21201 A 15,000 15,000 0
Al 7,500
- 7,500
10 M SXNANEHE2IHEX 15,000 15,000 0
© ogold A SMa MY X
15,000, 000& =14 15,000
Al 7,500
- 7,500
ANZHESAE XA 90,960 135,976 245,016
= 45,480
Al 22,740
T 22,740
307 21201 A 90,960 135,976 245,016
= 45,480
Al 22,740
- 22,740
10 ALSISXAIEEER2IHEX 90,960 135,976 A 45,016
O ANZGHESXA 90,960,000& » 14 90,960
= 45,480
Al 22,740
T 22,740
ESnAY MM N 2,121,925 1,631,900 490,025
= 1,273,155
Al 594,139
T 254,631




fAM: SXX 0
M 2808 &
el 020lE 28H & 218 X

0

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
307 glz2tol & 2,121,925 1,631,900 490,025
= 1,273,155
Al 594,139
- 254,631
10 ALl SXAIEEE2EH EX 2,121,925 1,631,900 490,025
© BEZXZ WA 1,129,725,000& =14 1,129,725
= 677,835
Al 316,323
- 135,567
O €2 At XI&l 992,200,000& » 14 992,200
= 595,320
Al 277,816
T 119,064
ZOHOtEE HEold gd3 X 4,000 4,000 0
Al 4,000
307 gl2tol & 4,000 4,000 0
Al 4,000
10 AL SXNAIEEE2EHEX 4,000 4,000 0
© ZONOIAE ORI0IE ZA3X &
2,000,000 *20H 2~ 4,000
Al 4,000
ZOHOIE® A S X 51,360 53,280 21,920
Al 51,360
307 21201 A 51,360 53,280 21,920
Al 51,360
10 M SXNANEHE2IHEX 51,360 53,280 A 1,920
O ZOjOIEE DA SELY N
51,360,000& 14 51,360
Al 51,360
ZOHOIME HElold 29 oAl X 7,200 7,200 0
Al 7,200
307 21201 A 7,200 7,200 0
Al 7,200
10 ALSISXAIEEE2IHEX 7,200 7,200 0
O HOOtEZE Oelold 2 oAl XA
300,000 #2012 x128 7,200
Al 7,200
E=9 MHlA & aa& 770,348 891,748 A 121,400
= 21,600
Al 294,210
- 454,538
oIzt - It & ESuUM =Y X 237,600 247,680 A 10,080
Al 118,800
T 118,800
307 21201 A 237,600 247,680 A 10,080
Al 118,800




2N
X ZH -
L= B

el

= XK 2
28 s X9
280 NHA B a4

= oo

SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
- 118,800
10 M SXNANEEHE2IHE=x 237,600 247,680 A 10,080
© 22t - JtE s EsUAMN =2 K&
120,000& x165H x12& 237,600
Al 118,800
T 118,800
=38 - 8o EsuUAM =2 K& 183,600 173,400 10,200
Al 91,800
T 91,800
307 glz2tol & 183,600 173,400 10,200
Al 91,800
- 91,800
10 M Z2XNANEHI2IHE=X 183,600 173,400 10,200
O 2z - wo EIDA g
85,000& =180 «12& 183,600
Al 91,800
T 91,800
258 ¢ 9,000 8,280 720
Al 9,000
307 glz2tol & 9,000 8,280 720
Al 9,000
10 M ZXNANEHI2IHES 9,000 8,280 720
O 25+ 30,0003 x25% x12& 9,000
Al 9,000
DAIZBEAE = 7,560 5,400 2,160
Al 7,560
307 2I2t0l A 7,560 5,400 2,160
Al 7,560
10 ALSISXAIEEE2EHEX 7,560 5,400 2,160
O WAMIBXNIEYE = 70,0003 x9H x128 7,560
Al 7,560
SSEel0ld X2/& oA X 12,000 12,000 0
Al 12,000
307 21201 A 12,000 12,000 0
Al 12,000
10 ALSISXAIEEE2IHEX 12,000 12,000 0
O BZEHE0E Zeld elAdl XA
200,000 x50 A x128 12,000
Al 12,000
EFSXNJ0ts 2tAaY 62,100 62,100 0
307 21201 A 62,100 62,100 0
10 M SXNANEHE2ZHEX 62,100 62,100 0
O BE=2=X&d 0ts 2+4Aldl
4,500 1,150 « 128 62,100




SA: SUNAD
Hu: 28015 X8

Sl 2RO NUIA B B4

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
ESWAL WSOHEX 78,480 77,080 1,400
201 £B-2d| 4,480 3,080 1,400
01 At 22l 800 800 0
O 528 M4 oM S 100& =8, 0000H 800
02 2324l 2,280 2,280 0
O E=Sgfad RER=s 380&+500A4 123 2,280
03 A2 Z HI 1,400 0 1,400
O BN Ess Lotk 2E3 ARSI
1,400,000& *13] 1,400
307 21201 A 74,000 74,000 0
10 AL SXAIEEE2EH EX 54,000 54,000 0
O ESLA 128 =2
50,0003 x990 «12& 54,000
11T ALSI S RAEE = 20,000 20,000 0
O 2= WA GHH A 40,000 200 =14 8,000
O ZEitels ooy 88X As
500,000& x10H 5,000
O =% HelolEAY =& 7,000,000& x14 7,000
ERZMAAS 29 1,600 1,600 0
201 et 1,600 1,600 0
01 At 22l 1,600 1,600 0
O HSEMIAAL FAHMLY
70,000& 10 »23] 1,400
O E=IHAAS 3o HzE8 =227
100,000& =23 200
Kol 3o 32,000 154,000 A 122,000
= 16,000
Al 8,000
T 8,000
402 RIZ2EXt20l ™ 32,000 154,000 A 122,000
= 16,000
Al 8,000
T 8,000
02 DIt 2 AL EZ (OIS ) 32,000 154,000 A 122,000
O ooy s#ZMa 32,000,000& x14 32,000
= 16,000
Al 8,000
- 8,000
Helold 2&4 JIAM X3 A 11,200 26,000 A 14,800
= 5,600
Al 2,800
- 2,800
402 RI2EX 20| ™ 11,200 26,000 A 14,800
= 5,600




S XX D

Ho: 28015 X8

el B8O HHIA B A (S &2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 2,800
T 2,800
02 LA TEALEZ(0IETHR) 11,200 26,000 214,800
O KEold 24 JINM XNEAS
700,000 * 164 2 11,200
= 5,600
Al 2,800
T 2,800
I HelolE &3Medl X3 16,000 28,000 A 12,000
Al 16,000
307 glz2+ol & 16,000 28,000 A 12,000
Al 16,000
10 AL SXAIEEE2EH EX 16,000 28,000 A 12,000
© BItlE Oofglold &3oedl X
16,000, 000& =1 16,000
Al 16,000
gRERO0IMENH 29 9,000 9,000 0
201 ¢et24] 9,000 9,000 0
01 At 22l 5,000 5,000 0
O A& ZEH |Xbl 5,000,000 » 14 5,000
02 2324l 4,000 4,000 0
O 32=22= % AMA 4,000,000& x 14 4,000
olAddl DIXNEHE0IE HAR 2Hdl XI& 22,800 22,800 0
307 21201 A 22,800 22,800 0
10 ALl SXAIEEE2EHEX 22,800 22,800 0
© elAdl DIXJANHE0IE HAR oAHl X&
100,000 * 1690 & x 122 +50,000& 61 A 123 22,800
oleglold deterdl XI& 29,400 29,400 0
307 gl2tol & 29,400 29,400 0
10 AL SXAIEEE2EHEX 29,400 29,400 0
© ooy detehdl K&
50,0003 #4901 &« 128 29,400
=38 0e0ld && ANHSEXNA 39,000 16,000 23,000
Al 28,250
- 10,750
402 RI2HX20| N 39,000 16,000 23,000
Al 28,250
- 10,750
02 QI 2 A EZ (01X TH ) 4,000 4,000 0
0 2ZY UK LB +42
4,000,000& x14 4,000
Al 2,000
- 2,000




2N

X{ XH -
S =

S XX &2t
25 -0t XN

Sel: @S0 AHIA B 4 EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
03 212t &AL S HI 35,000 12,000 23,000
© ZEEY AL BANAY
35,000,000 » 14 35,000
Al 26,250
T 8,750
S3E0e0ld EUA MRMsH K 19,008 19,008 0
307 glz2tol & 19,008 19,008 0
10 AL SXAIEEE2EH EX 19,008 19,008 0
O 2280HE0ld LA ML X
39,6003 x40 «12& 19,008
HAHE Ol 23 13,716,208 13,133,035 583,173
= 4,504,109
J| 224,951
Al 8,256,422
- 730,726
OtS=XAE 29 7,107,868 6,651,384 456,484
= 192,357
2l 189,321
Al 6,704,870
- 21,320
OtE=XAE 29 XA 6,121,653 5,252,764 868,889
Al 6,120,713
- 940
201 2et24d] 940 940 0
01 At 22l 940 940 0
O Ots=R2a =9 M= 50,000 »23| 100
O OtsSXaAJS 32+
70,0003 x6H *23| 840
307 g1zl & 6,120,713 5,251,824 868,889
Al 6,120,713
10 ALl SXAIEEHE 2 H EX 6,120,713 5,251,824 868,889
© OtS=XAAE AHI(5HA)
5,512,949,000& =1 5,512,949
Al 5,512,949
O OtS=XAE 228 (5HA)
347,767,000& 14 347,767
Al 347,767
© Ot==X AMH0S XA (5H)
259,997,000& » 14 259,997
Al 259,997
Ots=XIAlE Ots XI& 1,500 1,500 0
307 glz2tol & 1,500 1,500 0
11 ALS S XAEE = 1,500 1,500 0
O AME0tS Oelole AL X
300,000& x50 A+ 13 1,500




fA4: SXXA
B Fo)E O 25
&S OISEXNAE 23 (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
RESOs]S EHES 576,215 531,650 44,565
J| 178,326
Al 397,889
307 gl2tol & 576,215 531,650 44,565
J| 178,326
Al 397,889
10 AL SXNAIEEE2EH EX 576,215 531,650 44,565
O RES0SIEE2ANA(5ML)
445,815,000& 14 445,815
J| 178,326
Al 267,489
© OISIEE BAKX 2 (5MH2)
50,400,000& 14 50,400
Al 50,400
O Ots188 YE=22(5Ma)
30,000,000& x14 30,000
Al 30,000
O Ols1EE 230ts XA (BIMHA)
50,000,000& » 14 50,000
Al 50,000
Ots=XAIE 4K X& 140,000 120,000 20,000
Al 133,000
- 7,000
301 LA F 140,000 120,000 20,000
Al 133,000
- 7,000
01 MI28HE 6= 140,000 120,000 20,000
O EAX ANHEHES 5,000,000& 28 » 14 140,000
Al 133,000
- 7,000
OtsAlE JISEZ ALY 21,990 497,810 N 475,820
J| 10,995
Al 10,995
402 RIZEX20l A 21,990 497,810 N 475,820
J| 10,995
Al 10,995
02 LA TEALEZ(0IETHR) 21,990 497,810 A 475,820
O OISSEXAIE Jls22 (o)
21,990,000 » 14 21,990
J| 10,995
Al 10,995
2SEE0IS NHY4+Y N 198,000 205,200 A7,200
= 158,400
Al 27,720
- 11,880
301 LEEAZ 198,000 205,200 AT,200
= 158,400




fA4: SXXA
ZE: FHUNE O 25
&S OISEXNAE 23 (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 27,720
T 11,880
01 MEI2BZE+06l= 198,000 205,200 AT7,200
O E5&8=0ts NE=+=E 198,000,000 «14 198,000
= 158,400
Al 27,720
- 11,880
dAHEXs0ts THEXR 48,510 42,460 6,050
= 33,957
Al 14,553
307 21201 A 48,510 42,460 6,050
2 33,957
Al 14,553
11T A SXAIEE = 48,510 42,460 6,050
© &8 Al 300,000 x7H 1 2,100
2 1,470
Al 630
O dexzg ¥ Al 1,785,000 x26 9 14 46,410
= 32,487
Al 13,923
Ot = XA 6,608,340 6,481,651 126,689
= 4,311,752
J| 35,630
Al 1,551,552
- 709,406
HEAHL I X 58,300 60,938 A 2,638
Al 58,300
301 LA S 58,300 60,938 A 2,638
Al 58,300
01 MEIBEE 5= 58,300 60,938 A2,638
O JIELAESYEXNA (OIS AR S)
58,300,000 » 14 58,300
Al 58,300
UAOIE NHEXH(YY0IS S+ XH) 46,800 41,250 5,550
J| 32,760
Al 14,040
301 LEXS 46,800 41,250 5,550
J| 32,760
Al 14,040
01 MBI2BZE 05z 46,800 41,250 5,550
O gLdtsLd=s=g XA 46,800,000& 14 46,800
J| 32,760
Al 14,040
YYOLS SN B (H2I2 2T XE) 1,400 1,400 0
J| 980
Al 420




SM: EXNNAD
HE: HUNUE OIS B35
&2 OtSEXALE (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
301 LEHZ 1,400 1,400 0
J| 980
Al 420
01 MEI2EZE 45z 1,400 1,400 0
O Y=l LUNA(NER MEZIAX
2 S) 1,400,000& 14 1,400
J| 980
Al 420
QA0ts NHEXN (L LHSKH) 3,700 4,700 A 1,000
J| 1,890
Al 1,810
301 EEMZ 3,700 4,700 A 1,000
J| 1,890
Al 1,810
01 MEI2EZE 5= 3,700 4,700 A1,000
O gL EXA 2,700,000« 1@ «14 2,700
J| 1,890
Al 810
O gL=ot=X& 1,000,000 1H 14 1,000
Al 1,000
Ot ZEXJAAE UXSHMILER 298,400 295,330 3,070
= 208,880
Al 89,520
301 LeBAF 298,400 295,330 3,070
= 208,880
Al 89,520
01 Ml28E 6= 298,400 295,330 3,070
© OSLLNAANIM(CIYNIER) X &
298,400,000& 14 298,400
= 208,880
Al 89,520
ots=24 X 1,070,551 738,551 332,000
Al 669,328
T 401,223
201 Let24dy| 1,220 1,220 0
01 AP 2teltl 1,220 1,220 0
O OltsSARAAS 3lod=E 70,000 +«8H x23] 1,120
O Ots=S4 23 9 M 50,000 »23| 100
301 LEEBA S 1,069,331 737,331 332,000
Al 669,328
T 400,003
01 MEIBEE 263 1,069,331 737,331 332,000
O Ots=4 1,069,331
O sA(gsts S4) 709,838,000 » 14 709,838
Al 354,919




EX: E2XXNS
HE: HUNUE OIS B35
S22 Ols=XAY (2 &HH)
- _ _ RE]
S EH B (BH) - MBAY - BAS Ol At o %@i HRE2
- 354,919
O BM(AIE £ BRY F4)
179,157,000 1 179,157
Al 179,157
O X - A4l 180,336,000 1 180,336
Al 135,252
- 45,084
Ots+<X& 5,127,068 5,337,600 A 210,532
=2 4,101,654
Al 717,790
- 307,624
301 dEtE M =2 5,127,068 5,337,600 A 210,532
= 4,101,654
Al 717,790
- 307,624
01 Al B & A 462 5,127,068 5,337,600 A 210,532
O Oots=x=% 5,127,068,000& 14 5,127,068
= 4,101,654
Al 717,790
- 307,624
OhS - 014 - BAW ALZ=ZY| 1,596 1,882 286
2 798
Al 239
- 559
201 gBt24Ay| 1,596 1,882 N\ 286
= 798
Al 239
- 559
01 AFR2 22| H| 1,140 0 1,140
O Ols==Y AlgEd 1,140,000 x 14 1,140
= 798
Al 239
- 103
02 2324 456 1,882 A 1,426
O HAAR(BLD,00/ES S)2E BRI
380 x100H 12 456
FANES OIS ESAME A N (OISE2SHEYRKA) 525 0 525
= 420
Al 105
204 X4 AY| 525 0 525
= 420
Al 105
03 EHYLE2AY 525 0 525
© AZHHEAD|HZ2LE2H(0I3)
50,000 «35/40*x 1 122 525
= 420
Al 105
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EX: E2XXNS
M AFE AW S4
Sl AWE AW 23232 (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %E& HRE2
A@™s HAE E4H 845,195 824,091 21,104
= 46,575
J| 290,657
Al 236,640
- 271,323
A8E HAUWE 222 221,886 187,391 34,495
J| 93,882
Al 46,093
- 81,911
SEXNJAUY FA2EXNS ALY 16,944 16,319 625
Dl 11,861
Al 5,083
301 et ™M= 16,944 16,319 625
J| 11,861
Al 5,083
01 Al E& A 252 16,944 16,319 625
O EgXeEda ¥AE X
16,944,000& 14 16,944
J| 11,861
Al 5,083
HAaE 2ats 02t04I0l 2SR 204,942 171,072 33,870
J| 82,021
Al 41,010
- 81,911
201 et 900 900 0
02 332%H| 900 900 0
O A& & Hl Sl 900
O 2= 0ob2t0I0l A2 |X,&=44|
900,000 =1 900
307 2iz2to| A 164,042 165,172 A 1,130
J| 82,021
Al 41,010
- 41,011
05 QIZ2tR &2 164,042 165,172 A 1,130
O dAYE gts 0OF2+G 0l
164,042,000 =104 & 164,042
J| 82,021
Al 41,010
- 41,011
401 AlEHIZL 2 0HY| 40,000 5,000 35,000
01 Al&H| 40,000 5,000 35,000
© HAESNSOIIA0l SHMSE AFY (Fo1 &
ool & XIGEE) 40,000,000 =1 40,000
HAE A& 181,189 197,750 N 16,561
J| 88,195
Al 45,419




2N

= Xl Xl & ot

MM ANE HAE R4
el BAW MG (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
- 47,575
A9 Ay 48324 23 XA 25,676 25,676 0
Al 5,000
- 20,676
201 ¢er24E] 5,276 5,276 0
01 At 2t 2l 4,300 4,300 0
© gEt==EH| 4,300
(ORF=FNCE =] 5,200& *x800H 4,160
O dad9 & BHEALAYE HFE 140
BEEHE(UW.2X) 3,000& 30 90
& =9 (5mx0.9m) 50,0003 » 14 50
02 2324l 976 976 0
O =322 % HMA 976
O HE=5t MEt2 28 (HURHE)
610& +1,600H 976
301 LA F 10,400 10,400 0
12 JIEtE& = 10,400 10,400 0
0 BAEXESY BE B4
200,000 » 1304 S *43| 10,400
307 21201 A 10,000 10,000 0
Al 5,000
- 5,000
11T ALSI S XAEE = 10,000 10,000 0
O BAUXNEEs 258 &
5,000, 000% »23| =14 10,000
Al 5,000
- 5,000
st s #AaE X 155,513 172,074 216,561
J| 88,195
Al 40,419
- 26,899
307 21201 A 155,513 171,794 A 16,281
J| 88,195
Al 40,419
- 26,899
05 RIZt2lEt = 155,513 171,794 A 16,281
O s & #Aiad@ X 125,993,000& » 14 125,993
J| 88,195
Al 18,899
T 18,899
O & % d#AdE SNXNF 21,520,000 x14 21,520
Al 21,520
© Z0Jte stus H44 =M AS (=AU
Ol &t XISEAEE) 8,000,000& »14! 8,000
HAE Rolgs N SEXRA 2,070 2,070 0
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S XX D

MM ANE AW 84
Chelr HOIMOl HAW BSOA X4 (el @2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
- 32,367
05 RIZt &= 122,470 135,800 A 13,330
O FA44Y otdY A= 97,470,000& 14 97,470
J| 48,735
Al 24,368
- 24,367
O X% 2 HHANSEZRIY 29
17,000, 000& =14 17,000
Al 17,000
O BAW EIBNE A (FUEHOMA X
Z20E) 4,000,000& *23| 8,000
FAUESEINH T2 29 116,890 104,600 12,290
J| 58,445
Al 29,223
- 29,222
307 21201 A 116,890 104,600 12,290
bl 58,445
Al 29,223
- 29,222
05 BIZERIE 3 116,890 104,600 12,290
O #4249 St 2208 29
116,890, 000& » 1= 116,890
J| 58,445
Al 29,223
- 29,222
FadE FoHEs XA 2,800 2,800 0
J| 1,400
- 1,400
ELEHENWRAR}S 29X & 2,800 2,800 0
J| 1,400
- 1,400
307 21201 A 2,800 2,800 0
J| 1,400
T 1,400
05 RIZt2IEt = 2,800 2,800 0
O 344 FOAA 29 XN&
2,800,000 x14 2,800
J| 1,400
- 1,400
HAE H2XA 93,150 95,000 A 1,850
= 46,575
Al 23,287
T 23,288
HAs HE3AE AMES X 93,150 95,000 A 1,850
= 46,575
Al 23,287
T 23,288
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2AMd: SXXE
MM HAME HAE 24

(LI LI e B G e il

H 3ad AL (e H)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
307 2Iz2to| & 93,150 95,000 A 1,850
= 46,575
Al 23,287
- 23,288
11T AISIEXAIEEX 93,150 95,000 A 1,850
O HAS GiHEHAE FMBE X2
93, 150,000& =1 93,150
- 46,575
Al 23,287
- 23,288
Hd 2X & 5,514,375 5,358,092 156,283
= 870,111
J| 2,446,853
Al 1,781,955
- 415,456
MAS S22 Moty 1,472,430 1,575,406 A 102,976
Dl 1,145,920
Al 326,510
SIE2ItE XtH =H & 2yl X3 10,630 15,996 N5,366
Al 10,630
301 et M= 10,630 15,996 N5,366
Al 10,630
01 Al E& A %52 10,630 15,996 N5,366
O StE2IIE IHH W=sEH XN
1,157,500 x4 | 4,630
Al 4,630
O BRI HH FDMY N
50,0003 120" 14 6,000
Al 6,000
SHE2IIE JHAHXN R K& 29,400 29,400 0]
Al 29,400
301 et M= 29,400 29,400 0
Al 29,400
01 M3 EXEE 4562 29,400 29,400 0
O StE2II=E IIMAHAKXNEH AHY
29,400,000& =1 29,400
Al 29,400
SIEQIIENEHYEH & K& 1,408,300 1,509, 840 A 101,540
J| 1,126,640
Al 281,660
301 et M= 1,408,300 1,509, 840 A 101,540
J| 1,126,640
Al 281,660
01 Al B & X 26 2 1,408,300 1,509, 840 A 101,540

1,408,300,000& 1

—

,408,300

_25_




2N
X ZH -
L= B

el

= Xl Xl & ot

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Jl 1,126,640
Al 281,660
a4 22 NEAE AL 24,100 17,170 6,930
J| 19,280
Al 4,820
301 LEMZ 24,100 17,170 6,930
J| 19,280
Al 4,820
01 M2I2EZE+06l= 24,100 17,170 6,930
O HAE B2Q [N Al
24,100,000& 14 24,100
J| 19,280
Al 4,820
HE=sSIAE 2EX& 2,765,672 2,598,746 166,926
2 870,111
J| 478,762
Al 1,001,343
- 415,456
SIRRINEENAE 23 487,806 450,303 37,503
Al 487,806
307 21201 A 487,806 420,303 67,503
Al 487,806
10 AL SXAIEEE2EH EX 487,806 418,683 69,123
O RRNS=NAL SAK VHEHD X
5,000,000& =6 All CH 30,000
Al 30,000
O BRINE=TANL 29
418,506,000& 14 418,506
Al 418,506
O BRRIE=XNALE X X
39,300,000& x14 39,300
Al 39,300
ANE AT 4SRN (BHRER) 9,800 8,500 1,300
J| 4,900
Al 4,900
307 21201 A 9,800 8,500 1,300
J| 4,900
Al 4,900
10 M SXNANEHES2IHEX 9,800 0 9,800
O BREI2AM 4T &Y XEg X
9,800,000& x1H 9,800
J| 4,900
Al 4,900
A& Ot0lSsS Ml A 40,500 42,070 A1,570
= 28,350
Al 12,150
307 21201 A 40,500 42,070 A1,570
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D SNXE Y
g =X 58
P HESEXNAE 2SN

. _ = SfE|
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 78,350
Al 12,150
10 MM SAANEEHESIHEX 40,500 0 40,500
© YAX AL Ol0ISEAHIA
40,500,000 1 40,500
2 28,350
Al 12,150
olol=28 Xl 2 1,148,501 1,169,600 A 21,099
= 803,951
Al 172,275
- 172,275
307 2iz2to| A 1,148,501 1,169,600 A 21,099
2 803,951
Al 172,275
- 172,275
05 QIZtR E 2 1,148,501 1,169,600 A 21,099
O otol=eE XN 1,148,501,000& =1 1,148,501
= 803,951
Al 172,275
- 172,275
Ch2EsIIIEXNNH 29 15,000 15,000 0
Al 15,000
307 QI2t0| & 15,000 15,000 0
Al 15,000
05 QIZtREZ 15,000 15,000 0
O CI2SIINEXNS ESAHIPE A
5,000,000 1 5,000
Al 5,000
O AMZXU C23II=L=2 L XA
10,000,000& =14 10,000
Al 10,000
ChESIIE 220 AIY 157,824 147,367 10,457
J| 78,912
Al 39,456
5 39,456
307 QI2t0| & 157,824 147,367 10,457
J| 78,912
Al 39,456
5 39,456
05 QIZtRES 157,824 147,367 10,457
O USSIIEXNILAYH L2 AIY
157,824,000 1 157,824
J| 78,912
Al 39,456
5 39,456
CI23IE Atdl &2l X 31,825 30,651 1,174
J| 15,912
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2N
X ZH -
L= B

el

= Xl Xl & ot
Hd =X &
HESXAE 2SR

= _ — d =
SA - B (SA) - MRAY - BYS e 2
Al 7,956
T 7,957
307 21201 & 31,825 30,651 1,174
J| 15,912
Al 7,956
T 7,957
05 Rzt E = 31,825 30,651 1,174
© UEIsItE Atcll el K&
31,825,000 =14 31,825
J| 15,912
Al 7,956
T 7,957
22 018X S - HAMH A ALY 30,050 27,510 2,540
J| 15,025
Al 7,513
- 7,512
307 21201 & 30,050 27,510 2,540
Jl| 15,025
Al 7,513
- 7,512
05 RIZtE = 30,050 27,510 2,540
© 208X S - HANHIA
30,050,000& =14 30,050
J| 15,025
Al 7,513
T 7,512
Ct2stots MH JoEE N ArY 35,520 32,820 2,700
J| 17,760
Al 8,880
- 8,880
307 21201 & 35,520 32,820 2,700
J| 17,760
Al 8,880
- 8,880
05 B2t E = 35,520 32,820 2,700
O U=Isis " doigg
35,520,000 =14 35,520
J| 17,760
Al 8,880
T 8,880
OIS0l Jt=&d =4 Mg 30,070 28,324 1,746
J| 15,035
Al 7,518
T 7,517
307 21201 & 30,070 28,324 1,746
Jl| 15,035
Al 7,518
- 7,517
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fAM: SXX 0
3 od =N 58

H2: HE=EXAE 29X (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
05 QIZ2tR E 2 30,070 28,324 1,746
O 0l JIE&EE =4 AL
30,070,000 =14 30,070
J| 15,035
Al 7,518
- 7,517
St=0HuUE 29 20,000 20,011 AT
J| 10,000
Al 5,000
- 5,000
307 2Iz2t0| & 20,000 20,011 A1
J| 10,000
Al 5,000
- 5,000
05 QIZ2tREF 2 20,000 20,011 AT
O US3IIE s=20us 29
20,000,000 x1 20,000
J| 10,000
Al 5,000
- 5,000
OoJl= Z220/=0HA CHOISAHY 3,000 2,990 10
J| 1,500
Al 1,500
307 2Iz2to| & 3,000 2,990 10
Dl 1,500
Al 1,500
05 QIZ2tR EF 2 3,000 2,990 10
O HOIJl= Z2E20F=0H4Y COIS AIY
3,000,000 =1 3,000
J| 1,500
Al 1,500
AZIE - O23IE KNKHMEH 29 406,700 400,300 6,400
J| 203,350
Al 101,675
- 101,675
307 2Iz2t0| & 406,700 400,300 6,400
J| 203,350
Al 101,675
- 101,675
05 QIZ2tREF 2 406,700 400,300 6,400
O HUINAE - U2 IINEXNKALMEH ESAY
406,700,000 14 406,700
J| 203,350
Al 101,675
- 101,675
A2 - OE23IHE XNSEE SAHL =& 33,720 27,360 6,360
Al 33,720
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fAM: SXX 0
3 od =N 58

22 HESEXAE 2T (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 33,720 27,360 6,360
Al 33,720
05 RIZHRIE 3 33,720 27,360 6,360
© AUNINAME BAK 49
19,080, 000& =1 19,080
Al 19,080
O URaINEFXNIEH SAR =
14,640,000& =1 14,640
Al 14,640
Ch2sts WJRAsS 324 23 41,400 41,100 300
J| 20,700
Al 10,350
- 10,350
307 gl2tol & 41,400 41,100 300
J| 20,700
Al 10,350
- 10,350
05 RIZHRIE 3 41,400 41,100 300
O U=R3IE IRLAS32 2F
41,400,000& 14 41,400
J| 20,700
Al 10,350
- 10,350
IHEMGYAL TR 83,680 0 83.680
J| 41,840
Al 20,920
- 20,920
307 gl2tol & 83,680 0 83,680
J| 41,840
Al 20,920
- 20,920
05 BIZHRI & 3 83,680 0 83,680
O IELEMBXE 83,680,000& 14 83,680
J| 41,840
Al 20,920
- 20,920
BB AS DAY (HARDNER ) 75,620 61,000 14,620
2 37,810
Al 37,810
307 glz2+ol & 75,620 61,000 14,620
= 37,810
Al 37,810
05 212t E = 75,620 61,000 14,620
O HEAS LA ALY 75,620,000& 14 75,620
= 37,810
Al 37,810
2SS0UsH 2¢ 107,656 86,840 20,816
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D SNXE Y
g =X 58
P HESEXNAE 2SN

= - - HE!
SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
J| 53,828
Al 26,914
- 26,914
307 QI2t0I M 107,656 20,816
| 53,828
Al 26,914
- 26,914
05 2I2+RIE S 107,656 20,816
0 ss=0tUsH 22 107,656
O ZEK0UsH(1,258)
53,828,000 #20 &~ 1A 107,656
| 53,828
Al 26,914
- 26,914
UGN L ZENHSY 29 7,000 0
307 glz2tol & 7,000 0
05 QI2Hel &3 7,000 0
O AT M FENAZY 29
1,750,000& 42 J| 7,000
HE=ZE2XAE XA 1,276,273 92,333
J| 822,171
Al 454,102
e ZS0NA 25 & oeesid 89,382 0
Al 89,382
307 912+0| & 89,382 0
Al 89,382
10 AISISAAEEHI2IHES 89,382 0
O EAMMK 2EAL 2% AlH S|
46,422,000 =10 &~ 46,422
Al 46,422
O HEZAMSA BAR 2
14,400,000 *1JH 2~ 14,400
Al 14,400
O IEZLALMKNESAE SAK 22 (2HA)
28,560,000 =14 28,560
Al 28,560
ZdIlo1 0108 ESA4 2EXA 194,512 5,293
J| 136,158
Al 58,354
307 212+0l & 194,512 5,293
Il 136,158
Al 58,354
10 ALSISAAEEHE2IHES 154,512 5,293
O 0IF0AL E3AL 29 (29H|,2124H)
154,512,000& = 1JH 2~ 154,512
J| 108,158




2N

X{ XH -
S =

£

= Xl Xl & ot
Hd =X &

DA EFSTAMNY N

(o
SN ED B (3H) - MEAY - BAS %Ei HD=2
Al 46,354
11T AISIEXAIEEX 40,000 40,000 0
O 0lFT0HA&alH 232208 XK
4,000,000 42 D| 16,000
J| 11,200
Al 4,800
O 0lF=0Aday 213X
6,000,000 42 D| 24,000
J| 16,800
Al 7,200
Z2T|oH OlFTHAE ESAIE SAN =2 16,080 16,080 0
Al 16,080
307 2Iz2t0| A 16,080 16,080 0
Al 16,080
0OAMISANANEHESIGHEX 16,080 16,080 0
O ZHEIH0IZ=THE BESAIE SAHA =&
16,080,000 *1JH & 16,080
Al 16,080
=400 0lFHA Jls:2&H| 5,000 3,740 1,260
Jl 3,500
Al 1,500
402 SI2FXHE0| M 5,000 3,740 1,260
Jl 3,500
Al 1,500
02 QIZEXIEANISEX (0| XM THL) 5,000 3,740 1,260
O ZEIol 0lF=F0HH JIsE22H|
5,000,000 =1 5,000
J| 3,500
Al 1,500
ZAT|o O|lFHAE BESAE EAK NS 10,000 10,000 0
Jl 10,000
301 et M= 10,000 10,000 0
J| 10,000
01 Al E& A 252 10,000 10,000 0
© Z=EIoll Ol=0He BsAA EAX KEX
& 5,000,000 x2H 10,000
J| 10,000
IR =dT|of At & |8 22X 363,359 308,217 55,142
J| 262,430
Al 100,929
307 QI2t0| & 363,359 308,217 55,142
J| 262,430
Al 100,929
10 A EXNANEEHE2IGH EX 352,225 299,259 52,966
O JIIBZLNHNESAE 29 (2IHA)
177,063,000 *1J0 2~ 4148,234,000& * 104 & 325,297
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fAM: SXX 0
3 od =N 58

SRl OfAZAYTIAY X (S &2)
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Jl 227,708
Al 97,589
O NEEALIHK S S AL bl 2 X4 38l (20H
) 12,161,000 *1JH 2 +14,767,000& * 10 2 26,928
J| 26,928
11T M SXAISE EX 11,134 8,958 2,176
O JIE=HTIoi A g EH|(3MHA)
5,196,000& 100 2+43,711,000& =104 242,227, 11,134
000 »1JH &
Il 7,794
Al 3,340
IHEZHIUHS ESAE JIsEL 25,270 15,732 9,538
J| 12,635
Al 12,635
402 RIZER20l ™ 25,270 15,732 9,538
J| 12,635
Al 12,635
02 RIZEXt 2 AL EZ (OIS ) 25,270 15,732 9,538
O JIEZHLUoHA ESAE JIsEZH
10,000, 0002 =17 2~ +15,270,000 * 104 2 25,270
J| 12,635
Al 12,635
IYEALGHA N2S=T20Y & o224 N 45,380 41,050 4,330
J| 31,766
Al 13,614
307 glz2+ol & 45,380 41,050 4,330
J| 31,766
Al 13,614
11T MISRASEX 45,380 41,050 4,330
O HE=ZEIahA 2 ZHl (290 L)
6,500,000 x1JH 245,000,000 & * 14 & 11,500
J| 8,050
Al 3,450
O NE=ZHINA ANssiszz 0 X2 (20
2) 16,940,000 *20H 2 33,880
J| 23,716
Al 10,164
MY EMHN ESAE SANGYNES N 60,000 40,000 20,000
J| 60,000
301 LEAS 60,000 40,000 20,000
J| 60,000
01 MEIBEZE 05z 60,000 40,000 20,000
O HEEZELIN EsANE EANEXNES X
el 20,000,000& *3H A1 60,000
J| 60,000
oY =HXNIAAE 2R 113,097 109, 887 3,210
Jl 79,168
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2N

X{ XH -
S =

£

= Xl Xl & ot
Hd =X &

DA EFSTAMNY N

(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Al 33,929
307 2iz2to| A 113,097 109, 887 3,210
J| 79,168
Al 33,929
11T AISIEXAIEEX 113,097 109, 887 3,210
O ZHLMOLE EHXH ST (3H2)
113,097,000 =1 113,097
J| 79,168
Al 33,929
ZANMNHAE =HANEY 2EXN(dUHEZ=SZ2 24 2) 6,620 6,620 0
J| 6,620
307 2iz2to| & 6,620 6,620 0
J| 6,620
11T A EXAIE EX 6,620 6,620 0
O ZEIHHAEAFTNANE 2NN (LHEZZS
olar =) 6,620,000 1 6,620
J| 6,620
Sd=ANgAs 29X 123,816 119,710 4,106
J| 61,908
Al 61,908
307 2Iz2t0| & 123,816 119,710 4,106
Jl 61,908
Al 61,908
10 M SXNAEEHESIGHEX 123,816 119,710 4,106
O HAZHACE A 01AHH, 2Y| 123,816
O olAHH|(48) 109,414,000 109,414
J| 54,707
Al 54,707
O 2494 14,402,000 14,402
J| 7,201
Al 7,201
HAEZHNAN ESAE 29X 186,091 180,946 5,145
J| 132,820
Al 53,271
307 2iz2to| A 186,091 180,946 5,145
J| 132,820
Al 53,271
10 MM SAANEEHESIGHEX 186,091 180,946 5,145
O AZZIHA ESAIE 2H|, 29|, Al
Hl 177,569
O o AHH|(5Y) 137,069,000 137,069
Jl 95,948
Al 41,121
O 2494l 18,500,000 18,500
J| 12,950
Al 5,550
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fAM: SXX 0
3 od =N 58

SR O{EEASTAY K& (298 R)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
O At I 22,000,000& 22,000
| 15,400
Al 6,600
O SZHIoikt E3A4 Hl== X dAH
8,522,000 » 10 & 8,522
| 8,522
S=ZZHAOIHA ESAE JIsE22| 6,000 15,224 AN9,224
| 3,000
Al 3,000
402 212t X201 M 6,000 15,224 NQ,224
| 3,000
Al 3,000
02 22t X2 AL E X (01X THE) 6,000 15,224 AN9,224
O d=8Ioit ESAIE JIsE2H|
6,000,000 » 14 6,000
| 3,000
Al 3,000
d=ZZOoiA Xg,35 T2 16,516 16,516 0
| 11,561
Al 4,955
307 2Iz2tol A 16,516 16,516 0
| 11,561
Al 4,955
11T AISISAAISEE = 16,516 16,516 0
O d=Z4Ilci kAt 82 Xg,38 T2
8,849,000 » 10 & 8,849
| 6,194
Al 2,655
O dZ4Ici Xkt ESAE 2,38 T2
7,667,000 * 10 2 7,667
| 5,367
Al 2,300
SAEZSToH A =28l ,2tEHl K& 15,150 21,617 N6,467
| 10,605
Al 4,545
307 2Iztol ™ 15,150 21,617 N6,467
| 10,605
Al 4,545
11T AISISAAISEE = 15,150 21,617 A6, 467
O E="IIoHA &4 o=l
12,000,000& » 104 2 12,000
| 8,400
Al 3,600
O dZHIci Xt EsAE 22|
3,150,000 » 104 2 3,150
| 2,205
Al 945
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2M: 58X
o

I X
Zaf: 3ot
A

el HoUHE0IE S2X (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
FHUHE OIS SEMUIA LE(CYARE) 1,433,602 1,727,811 £294,209
= 668,426
Al 384,253
- 380,923
FHOHSOIS S2XE 1,433,602 1,727,811 294,209
=2 668,426
Al 384,253
- 380,923
CEEAEBEAY 237,200 233,980 3,220
= 133,240
Al 33,310
- 70,650
201 Let249] 79,144 71,090 8,054
= 64,815
Al 14,329
01 At 22l 67,144 60,090 7,054
O SRAEEMNY ASBRIH|
33,562,000& 14 33,562
= 28,350
Al 5,212
O CRAEE T2y AlY 2A2S
29,262,000& 14 29,262
= 23,409
Al 5,853
© CEAEE s2z A
8,000 x8H 541 «12& 3,840
= 3,072
Al 768
O CRABEMEH HEI P
(150,000 *2CH )+(60,000& *3CH) 480
= 384
Al 96
02 =224l 12,000 11,000 1,000
O SEAEHE 3294 12,000,000& 14 12,000
= 9,600
Al 2,400
202 oddl 4,700 4,200 500
- 3,360
Al 840
T 500
01 SLHOYI 4,700 4,200 500
O EEAEEMY WESEZAH
4,700,000 14 4,700
= 3,360
Al 840
- 500
301 LA F 142,356 148,040 A5,684
= 61,765
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2AMd: SXXE
B HUNE OIS SHMUIA LH(SYAEE)
Chel: HAHNEBOts ==K (&)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
Al 15,441
T 65,150
01 MEI2BZE+06l= 135,438 144,240 A 8,802
© AL, @8 =20 T2y 29 X
135,438,000& 14 135,438
= 56,231
Al 14,057
T 65,150
09 HALAHIXI RS 288 300 A2
© glztolsd SALRE 2t 3l 8,000 18 «23] 288
= 230
Al 58
12 JIEBHE4 = 6,630 3,500 3,130
© Qiztolsd S ALXH AHI 24
13,0003 »15H %34 3| 6,630
= 5,304
Al 1,326
401 Al & Bl & 28I 10,000 10,000 0
= 2,500
Al 2,500
- 5,000
01 A& HI 10,000 10,000 0
O CEYAEEHWH A4 2K L B2 (LEDS »
HS) 10,000, 000& =1 10,000
= 2,500
Al 2,500
- 5,000
405 THebH S| 1,000 650 350
= 800
Al 200
01 XL 2 S FH S| 1,000 650 350
O EHAEBEHH 2Md MEI 7
800,000& = 1CH 800
= 640
Al 160
O CEAHEWH HZ=zMH OIM EOIH
- 200,000 = 1CH 200
= 160
Al 40
NSEotsdye 248 K& 845,032 739,016 106,016
= 422,516
Al 211,258
- 211,258
307 gl2tol & 845,032 739,016 106,016
= 422,516
Al 211,258
- 211,258
10 M3 SXNANEHIS2IHEX 845,032 739,016 106,016
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2M: 58X
o

I X
Zaf: 3ot
A

el HoUHE0IE S2X (S &2)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
O XNgotsdH Jl22Zd X
5,500,000 *1201 &2« 12& 792,000
= 396,000
Al 198,000
T 198,000
O RxXNA0otsHE X 28,916,000& 14 28,916
= 14,458
Al 7,229
- 7,229
O XN4otsdH 21830 XN&
19,800, 000& =14 19,800
= 9,900
Al 4,950
- 4,950
O X90tsdyH etaelil o2z XN
4,316,000& 14 4,316
= 2,158
Al 1,079
- 1,079
E4E NYG0tsdH =X 18,264 14,616 3,648
= 9,132
Al 4,566
- 4,566
307 21201 A 18,264 14,616 3,648
= 9,132
Al 4,566
- 4,566
10 ALSISXAIEEER2IHEX 18,264 14,616 3,648
O E=+==232dg XNA0tsddH FIHXE
609,000 20 A x 128 14,616
= 7,308
Al 3,654
T 3,654
O EQ2Z XNIotsHE FIXE
304,000& * 101 & x128 3,648
= 1,824
Al 912
- 912
NHOISHE BSAXSY X2 60,000 60,000 0
Al 60,000
307 212+0| & 60,000 60,000 0
Al 60,000
10 ALSISXAIEEE2IHEX 60,000 60,000 0
O XNgotsdH SAtA=E XI&
200,000& 25 x12& 60,000
Al 60,000
ANEotsdEH SstZzz208 X3 36,600 36,600 0
Al 12,600
T 24,000
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fA4: SXXA
HE: HANES OLS SHAUIA SFH(SYAEE)
Sl HANSOIE SEXW CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 36,600 36,600 0
Al 12,600
- 24,000
11T M SXASE EX 36,600 36,600 0
O XNGotsdy SszZz0d8 X
1,050, 000& *120H £ 12,600
Al 12,600
© XNY0tsHE 23ME - s K&
2,000,000 »120H 2 24,000
Ots=X WA tAXA 193,086 165,103 27,983
= 96,438
Al 48,219
- 48,429
101 14 dl 193,086 165,103 27,983
= 96,438
Al 48,219
- 48,429
04 JIZHHZ22XRHEE S 193,086 165,103 27,983
O Ots=XNUAMN B S 192,876,000& =14 192,876
= 96,438
Al 48,219
- 48,219
O HAZGZRWA A2 H Y| 30,0003 »7H 210
ANSGotsdHOOtsA2AEH X2 7,020 6,720 300
307 21201 A 7,020 6,720 300
10 ALl SXAIEEE2EHEX 7,020 6,720 300
O XN40tsdH 0lE0ts AZ2H&H XA
27,0003 »260H 7,020
ANSAotsdH &ZadHl X 14,200 75,110 260,910
= 7,100
Al 7,100
402 RIZ2tXt20l ™ 14,200 75,110 260,910
= 7,100
Al 7,100
02 2IZt T2 AL EZ (OIS ) 14,200 75,110 A 60,910
O XN4A0tsdH S3HLH XA
14,200,000& 14 14,200
= 7,100
Al 7,100
ANEotsdye HHetd X 7,200 2,400 4,800
Al 7,200
307 21201 A 7,200 2,400 4,800
Al 7,200
10 ALSISXAIEEE2GHEX 7,200 2,400 4,800
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fA4: SXXA
M HUKHE OIS SEMHUIA YSH(SBAHE)
Sl HANSOIE SEXW CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
© XY0otsHE Hgdl X
600,000& 1200 A1 7,200
Al 7,200
NEOtsHE SAA 22S3MHdd X 15,000 15,000 0
307 21201 A 15,000 15,000 0
10 ALl SXAIEEE2EH EX 15,000 15,000 0
O NAOISME BAX 2282 Wbl
50,0003 25 «128 15,000
HE2IAZH(SXXJ D) 415,200 426,216 A 11,016
= 154, 153
Al 53,448
- 207,599
el 2l 343,910 336,836 7,074
= 154,153
Al 53,448
- 136,309
QIAHN(XI Ot SHE XIS ASI S XA 33,220 32,803 417
= 13,016
Al 6,508
- 13,696
101 @124l 33,220 32,803 417
= 13,016
Al 6,508
- 13,696
03 I AHA2ZZHE > 33,220 32,803 417
O X SGASI = XA 1A H]| 26,099
O XHOISHE XIASI= XA Q21|
1,823,000 x1H+12& 21,876
= 10,938
Al 5,469
T 5,469
O ExHE3 1,823,000& 1 1,823
=2 911
Al 456
- 456
O EZHI(0IsME Hg 2 WKHH)
,400,000& «1H 2,400
O 4UHHEE MEXN BES 2,333
O 2edz 985,000 x14& 985
= 493
Al 246
- 246
O A2:2E 748,000& 14 748
= 374
Al 187
T 187
O Lo LEE 88,000& x14 88
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2AK: EXNXE
MM HNSAAY (2R XKD

ehel: Cz;%gﬁl (&2 &H)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
= 73
Al 22
T 22
O MHEH 304,000 1 304
= 152
Al 76
T 76
O N8 208,000& 1 208
= 104
Al 52
T 52
O XNIAMISXA Sel=4d| 4,788
O ws2x4 70,0003 x1H » 128 840
O AUz AH 130,000 x1H < 12& 1,560
O &=t 1,823,000& *120% 2,188
(ONSESESE=E=, 200,000 x1H 1 200
QIAHI (Ot S S & Atell 22l At) 146,300 181,050 A 34,750
= 100,848
Al 25,212
- 20,240
101 1Al 146,300 181,050 A 34,750
= 100,848
Al 25,212
T 20,240
0B RIHA22TES 146,300 181,050 A 34,750
© OtSSEAtcl2clAb 1 28| 114,925
O Ot S Atell el At el 2
(2,050,000 3% *128 )+(1,793, 7502 » 1 « 95,325
12€)
= 76,260
Al 19,065
O Altels% 2,200,000 x4 14 8,800
= 7,040
Al 1,760
(ORCESESE=E, 1,000,000& x4 4,000
= 3,200
Al 800
O &Zdl (At Zel 8g 2 WsAHHl)
1,700,000& x4 x 14 6,800
= 5,440
Al 1,360
O 4UEE AISH 2E3 11,135
O =22d= 4,680,000& 1 4,680
- 3,744
Al 936
O HE=2E 3,900,000& =14 3,900
= 3,120
Al 780




2AK: EXNXE
MM HNSAAY (2R XKD

S o™ o
©el: el e ) CERED

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

SRS EE 905,000 * 1 905
724
Al 181
O N2 1,650,00021* 11 1,650
1,320
Al 330
PRl BRIA Z2l S A 20,240
2,050,0002 *120%+4 9,840

130,0002 42 %122 6,240

70,0002 4% %128 3,360

200,000 *4% 11 800

W

H

©
(=)
o
X o
il
>—

EJ
O
A Hov qo
FA
=

o O OO
tm 0d 08
A 12

w = ¥
oy c =

[©]

ol Al 96,809 88,856 7,953

101 1Al 96,809 88,856 7,953

2
H

O000O0 o +

96,809 88,856 7,953
96,809
12,0023 *35A 2t+5H x12& 25,205
10,8412 «35A1 2b+7H 128 31,873
9,733 «35AI 2t x7H «12& 28,616
8,798& x35A| 2t+2H x 12 7,391
JH&HI 93,085,000 *4% 3,724

©

o

10
i

r
to
y

o N O

o oy o o

[¢e]

_>|‘_|
H0

H
)
ne
>
o
>
9
o
Y
o

35,735 34,127 1,608
15,541
Al 15,541
T 4,653

W

101 Q124 4] 35,735 34,127 1,608
15,541
Al 15,541
- 4,653

H

JIHAZZRHE == 35,735 34,127 1,608
el iteldgelrd 35,735

2 dl 1,877,000 x1Z 128 22,524
11,262
Al 11,262
O £&l 100,000& 18« 12& 1,200
600
Al 600

H

H

O 4H2E AEX RES

3,500,000 « 18«14 ,500
. 750
,750
877
939
Al 938
O ™MIH&H 1,261,000 «1& 1,261
630
Al 631

Al

W
- o o W

O ExAY=s  (1,877,000% /128 )«1H~12¢

W

H
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2AK: EXNXE
MM HNSAAY (2R XKD

Sel: o2y CEEEED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O Fdg A 130,000 »1H =123 1,560
O et 70,0003 x1H » 128 840
O HIt2 4l 720,000 1 720
= 360
Al 360
O ZESJH 1,877,000& *60%*23] 2,253
IAHI(OISESHERA) 31,846 0 31,846
= 24,748
Al 6,187
- 911
101 @124l 28,163 0 28,163
= 21,801
Al 5,451
T 911
02 JIEt A2+ 28,163 0 28,163
O ANZHSHAINHMZ2 (012 ) 28,163
O gsH 47,928,000 *50%*35/40% 14 20,969
= 16,775
Al 4,194
O Altel< 150,000 x1H +12& 1,800
= 1,440
Al 360
O M2l 22,769,000 *4% 911
O H=E=Y 20,0003 x3H 128 720
= 576
Al 144
O S==32xg 84,000& x1H » 128 1,008
=2 806
Al 202
O FHg A 140,000& x1H x 123 1,680
= 1,344
Al 336
O ¢It2 & 715,000 1 715
= 572
Al 143
O nELE 30,000& 128 360
= 288
Al 72
202 O4dl 2,160 0 2,160
= 1,728
Al 432
01 = LH 4 bl 2,160 0 2,160
© JI=gRFA0o 180,000 1H < 12& 2,160
= 1,728
Al 432
204 HR=HAH| 1,523 0 1,523
= 1,219
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2AK: EXNXE
MM HNSAAY (2R XKD

chel: oIz gyl (el @2)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Al 304
02 238 X4l 1,523 0 1,523
O AMZASHEHAIMZB2RK(0IZ)
145,000 «35/40x 1 128 1,523
= 1,219
Al 304
JlE&d| 71,290 89,380 A 18,090
o=l 71,290 89,380 18,090
201 Bt 19,320 21,660 N2,340
01 AP 22| H| 19,320 21,660 N2,340
O =2 H| 10,680
O BASg9=2H|
(25,0009 222 1221 )+0.8 5,280
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